13.

Egy lombikban 3-féle oriasmolekula van, ezek folyton mozognak és egymas-
sal litkdznek. A haromfajta molekula szine kiilonbozik: piros, sarga és zold
szintiek. Pirosbol 13, sargabol 21, zoldbol 12 van. Az azonos szintiek nem
titkoznek Gssze, ha pedig két kiilonbozo szinii {itkdzik, akkor egyesiilnek és a
harmadik szint veszik fel. Egy id6 utan a sok iitkdzés eredményeként mar
csak 3 driasmolekula maradt. Milyen szintiek lehetnek ezek?

(A) 3 piros (B) 3 sarga (C) 3zold
(D) 2 piros, 1 zold (E) 2 sdrga, 1 zold

A rendezvény tamogatoi:
BEKASMEGYERI VERES PETER GIMNAZIUM
BAAR-MADAS REFORMATUS GIMNAZIUM
OBUDA-BEKASMEGYER ONKORMANYZATA
ESZAK-BUDAPESTI TANKERULETI KOZPONT
BRINGOHINTO KKT.

Hanganyag: CSIBA LAJOS, KEREKES BARNABAS

A verseny megyei/korzeti dijatadojanak szervezdi:

MESKONE FARKAS GABRIELLA, HEBLING ESZTER, JOBB TUNDE, GABRUS ANDREA,

AGOSTONNE SAPI ILDIKO, FEHER KAPLAR ATTILA, CSANADY SZILVIA,

HORVATH ATTILANE, ABRAHAM DANIEL, BEKESSY SZILVIA, LAKIHEGYI GYORGY,

SZIGETI MATYAS, MAGYAR ZSOLT, SUVEGES-SZABO MARIANNA,
DLUSZTUS-PABLE ERZSEBET, BERNATH VALERIA, PALASICS TAMASNE,

KISSNE HORVATH AGNES, LENGYEL-FISCHER AGNES, KRISTON-KOMUVES ZOLTANNE,
TOTH EVA, AVRAMCSEVNE HEGEDUS ILDIKO, NYITRAI JANOS, UGRON SZABOLCS,
BALINT ATTILA SANDOR, BARTA ANGELA, PETRIKONE BALLA CSILLA, MESTER ENIKO,

HORVATHNE STUMM ERZSEBET, KAZSOKINE REINHARDT KATALIN,
SZEKELYNE APATI RITA, KOVACS ERZSEBET, BOGATHNE ERDODI JUDIT,
HORVATH SZILARDNE, DIENES VIKTORIA

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A rendezvény févédnokei:
Prof. Dr. FREUND TAMAS akadémikus, a Magyar Tudomanyos Akadémia elnoke
Dr. AARY-TAMAS LAJOS, az Oktatési Jogok Biztosa

A verseny megalmodoja és a feladatsorok osszeallitéja:
NAGY-BALO ANDRAS kézépiskolai tanar

A honlap és az informatikai hattér miikodtetdje:
CSUKA ROBERT villamosmérnok

A feladatsorok lektoraldi:
NAGY KARTAL matematikus

Anyanyelvi lektor:
PAPP ISTVAN GERGELY kozépiskolai tanar
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Megyei/korzeti fordulo

7. osztaly 2024. oktober 18.

Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
rogzitsétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Az alabbiak koziil ugyanabban az évben melyik honap kezd6dhet ugyanazzal
a nappal, mint november?

(A) januar  (B) februar (C) marcius (D) aprilis (E) julius
Két azonos méretii négyzetlap atfedi egymast. Milyen sikidom
lehet ez az atfedett rész? (Az abran ez a kozdsen fedett rész egy

haromszog.) N

(A) egyenlé szaru haromszog (B) egyenlo oldalu haromszog

(C) négyzet (D) otszog
(E) szabdlyos nyolcszog

Egy téglalap két oldaldnak Osszege 8 cm, mig harom oldalanak 6sszege 10
cm. Hany cm lehet a téglalap keriilete?

(A) 12 (B) I3 () 14

A lovagok és 160kotok orszagaban (ahol a lovagok mindig igazat mondanak, a
lokotok mindig hazudnak), kivalasztottunk kilenc embert. Koziilik harmat
megkérdeztiink, hogy a kilenc f0s tarsasagban kikbdl van tobb: lovagokbol
vagy 10kotokbol. Mindegyik ugyanazt valaszolta, hogy a 10k6tokbdl van
tobb. A tarsasag tobbi tagjat is kérdezve, koziililk hadnyan valaszolhatjak
ugyanezt?

A) 0 (B) 1 © 2 D) 3 (E) 4

Anna rajzolt 3 egyenest a sikon, majd bejelolte az dsszes olyan pontot, ami
egyforma tavolsadgra van mindharom egyenestdl. Osszesen hany ilyen pontot
jelolhetett be Anna?

(A) 0 (B) 1 ©) 2 D) 3 (E) 4

Tizenkilenc mérésulyunk van, melyek tomege rendre 1g, 2g, 3g, 4g, ..., 19g.
Koziiliik kilenc vasbol, kilenc eziistbdl és egy aranybol késziilt. Hainy gram-
mos lehet az eziistbdl késziiltek valamelyike, ha a vasbdl késziilt darabok
egyiitt 90 grammal nehezebbek, mint az eziistbol késziiltek egytittes tomege?

A S8 B) 9 ©) 10 D) 11 (E) 12

Egy sokszdgben egy atlo bels6 4tlo, ha az atléo minden pontja a sokszog bel-
sejében van. Hany belso atlgja lehet egy hatszognek?

A) 3 B) 4 © 5 D) 6 E) 7

(D) I5 (E) 16

10.

11.

12.

Egy 21 f6s osztaly néhany tanuldjanak volt egy-egy szamologépe, a tobbiek-
nek nem. Dolgozatiras kdzben egymas kozt adogattak a szamoldgépeket ugy,
hogy akinél volt gép, az csak olyannak adhatta at, akinél akkor éppen nem
volt szamoldgép. Az 6ra végén 10 tanulé mindegyike ezt mondta: ,,Tobbszor
adtam oda szamoldgépet a tarsaimnak, mint ahanyszor én kaptam szamolo-
gépet”. Hany szamologép lehetett a tanuloknal dsszesen?

A) 9 (B) 10 ©) 11 (D) 12

8 darab egyforma iivegkockabdl épitiink egy nagyobb kockat.
Az iivegkockakbol néhanyat kicseréltiink fakockara, és igy a
kocka atlatszatlan, azaz a ravetitett fénysugar nem halad at a
kockan. Hany kockat cserélhettiink, ha barmelyik fakockat
visszacseré¢ljlik iivegkockara, akkor a kocka valamelyik olda-
lara merdlegesen ravilagitva a fény mar athalad a kockan?

A) 3 (B) 4 (&) J] D) 6 (E) 7

Bence sorba rakott 21 pénzérmét, 1, 2 és 3 tallérosokat gy, hogy barmely
két 1 talléros kozott van legalabb egy érme; barmely két 2 talléros k6zott van
legalabb két érme, és barmely két 3 talléros kozott van legalabb harom érme.
Hény 3 talléros lehet a 21 pénzérme kozott?

A) 3 (B) 4 (&) J] D) 6 (E) 7

Egy szakaszon az 4, B, C, D, E pontok egymast kdvetik tigy, hogy a szom-
szédos pontok kozott ugyanakkora tavolsagok vannak. Ezt a szakaszt elfor-
gatjuk 180° -kal el6bb az 4, majd az utobb kapott szakaszt a B, és a legutobb
keletkezett szakaszt az £ pont koriil. A forgatasok soran melyik az a pont,
amelyik visszakeriil az eredeti helyére? (Amelyik pont koriil éppen forga-
tunk, arr6l nem mondjuk, hogy az 4 B C D E
akkor visszakeriilt a helyére.) — o o+ o o
A) 4 (B) B (ONe D) D (E) £

Egy kocka mindegyik csucsaba mas-mas egész szamot irunk. Egy cstcsrol
azt mondjuk, hogy prima, ha az ott 1évé szam egyenld a harom szomszédos

csucsban 1évd szam Osszegével. Az alabbiak koziil legtobb hany prima csu-
csa lehet egy kockanak?

A) 4 ®B) 5 © e ) 7 (E) 8
A 13. feladat a kévetkezé oldalon taldlhato!

(E) I3
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